

*Мир знает много разных сказок, поведанных от первого лица,
С плохим концом или со счастливым ..., или же вовсе без конца!
Делам давно минувших дней не придавали смысл глубокий,
Вот и сейчас, среди людей, живёт «волшебник» одинокий...*

В те годы на земле жила вражда,
Она ходила поступью в сутане...
Звалась она - Татарская Орда
И проживала в том же Татарстане.
И, как на грех, соседи – Русские Князья,
Друг с другом тоже находясь в антагонизме,
Как в братских узах, что зачались при царизме, -
Делили трон отцовский остриём копья.
И тяжба длилась издавна из года в год
И каждый день, теряя силы и терпенье, -
Три брата на один исход ...
Никак не находили разрешенье.
А что ж Татарская Орда ...?
Она с какого афоризма,
Угрозой Русского царизма, -
Нам поджигает города?!
Всё просто: каждый из Князей
(...Каких бы ни был он кровей)
Мечтает лишь карман наполнить,
Чем назначение исполнить! ...
Отсюда много накоплений,
Заначек..., вкладов..., схоронений...
Мы до сих пор находим эту брэнность –
Сугубо историческую ценность!

В Орде историю особо ведь не чтили,
Однако ж, золотишко все носили!
Ордынцы – как сороки, всё хватали
И, что блестит-сверкает, к телу примеряли...
И, так как золото в России – не табу ...! –
То дань грузили в общую арбу.
Одни давали дань, другие брали п'одань,
Что Кн'яжеская брань, что О'рдынская п'огань...
Смешалось всё и истина и ложь.
И где тут «наши» и «не наши» не поймёшь!

Недолго миром упивались Князи
Друг друга разоряя в прах и пух,
Пока из заграничной этой грязи
Не прилетел, что ни на есть, - волшебный Дух...
Пока летел тот Дух – смердел прескверно
Ворчал, плевался и пыхтел,
Всем надоел невероятно!
И ..., где-то в Татарстане сел.
И сел конкретно и надолго
За хамство, вонь ... и неуплату долга.
И не смотря на столь высокий сан,
На жопу был посажен он в «Зиндан».
Волшебник поначалу колдовал
На пепси-коле и кофейной гуще...,
Но только ещё больше навонял
И гнев охраны разразился ещё пуще!

Средневековые манеры жития ..., -
Могли б и на кол посадить без сожаления,
Могли башку срубить без морды бития...,
Или простить, в порыве вдохновения.

Итак, в Зиндане западный колдун:
Сидит-молчит, ведь зубы все убрали,
А также и одежду отобрали... -
Трусы и майка, ... в них и жил молчун.
Прошли года и кто-то вспомнил о Зиндане,
Случайно ключ найдя в подкладочном кармане.
И в свете городского юбилея
Решили выпустить на волю лиходея.
Волшебный Дух тогда дышал уже на ладан:
Нет ни здоровья ... ни по-прежнему - зубов.
Взяв псевдоним себе сам «Бен ...что-то на- Ладан», -
Ушёл в пустыню наживать себе врагов ...
За годы сидки его разум помутился
Старик не ел, ... всё отдавал врагам,
Так как в надежде на свободу лишь молился
И делал это сразу всем Богам ...
Татарскую Орду никто раньше не «строил» ...,
И даже не пытался..., да просто не посмел!
Но кто же так волшебника воинственно настроил,
Что в Татарстан Бен ... Ладан, лично, взял и прилетел?
И вот, в закате лет, Волшебник-недоумок,
Король смешных историй и просто террорист,

Так и не смог найти оригинальнее задумок,
Чем колдовать в Ордынаносном Татарстане ..., - Юморист!
Не страшен чѐрт, - пускай его малюют!
Не ведом страх, - пускай себе кричат!
Пускай в Европе прилетающих целуют,
Мы - встретим так же, как и двести лет назад!

*А Русь вросла вширь: в обычаях и вере,
Организуя свой «междоусобный» быт.
Огромна и сильна, прекрасна..., в полной мере.
Но путь для диалога здесь был всегда открыт!*